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ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA NO ANO DE 2021 DA CONGREGAÇÃO
DO CAMPUS NOVA GAMELEIRA DO CENTRO FEDERAL DE EDUCAÇÃO
TECNOLÓGICA DE MINAS GERAIS, REALIZADA EM 29 JANEIRO DE 2021.
Às quatorze horas do dia 29 de janeiro do ano de 2021, por meio
de videoconferência, sob a presidência do Prof. Marcos Fernando
dos Santos, realizou-se a primeira reunião ordinária no ano de
2021 da Congregação do Campus Nova Gameleira do CEFET-MG.
Presentes: o presidente, Marcos Fernando dos Santos e os
seguintes conselheiros: Christiano Otávio de Rezende Sena (DM),
Cristina Guimarães Cesar (DEC), David Mattos de Andrade Ávila
(DEEB), Eduardo Célio Boaventura (DM), Sandro da Costa Silva
(DEM), Claiston Cosme Damião Ferreira (TAE), Henrique Bianco
Pereira (TAE), Ramon Henriques de Souza (TAE) e Lucas Nogueira
Guerra (discente). Também esteve presente o servidor Cássio
Murilo de Oliveira, Diretor Adjunto da Unidade e o servidor
João Lucas Del Menezzi, na função de secretário. O presidente
cumprimentou os presentes e iniciou a reunião informando que a
pauta seria: 1 - Aprovação das atas pendentes, 2 - Encerramento
dos trabalhos relativos ao mandato de fevereiro de 2019 a
janeiro de 2021, 3 - Comunicação e informes. O presidente
começou a reunião falando sobre a constituição da Congregação
com novos membros que serão empossados na próxima reunião,
dando destaque à eleição de quatro representantes do segmento
técnico-administrativos, fato que não havia ocorrido na última
legislatura. As atas das reuniões dos anos de 2019 e 2020 foram
lidas e aprovadas em sua totalidade, com algumas correções, e
serão disponibilizadas na página da Congregação do Campus Nova
Gameleira. A lista dos membros eleitos para a próxima
legislatura da Congregação foi apresentada, com o detalhamento
dos representantes de cada Departamento, dos representantes dos
servidores técnicos-administrativos e dos representantes dos
estudantes. Durante os informes e comunicações dos
conselheiros, o presidente agradeceu pelo período de trabalho
desta legislatura e franqueou a palavra aos demais para se
manifestarem. O servidor Cássio Murilo de Oliveira destacou a
finalização do Setor de Atendimento Médico no Campus Nova
Gameleira e que os servidores que atuarão no setor serão
contratados como terceirizados. Alguns conselheiros fizeram
suas manifestações de forma oral e outros através do chat
disponível na página da RNP, todos agradecendo a companhia de
trabalho e felicitando a próxima legislatura. Nada mais a ser
discutido, o presidente encerrou a reunião cuja ata após lida e
aprovada, será assinada pelos presentes. Belo Horizonte, 29 de
janeiro de 2021.
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